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Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на „Кирково” ООД, с. Кирково 
 

На основание Заповед № 9/ 28.03.2012 г. на Директора на РИОСВ – Хасково, във 

връзка с изпълнение на утвърден от МОСВ  план за контролната дейност на инспекцията 

през 2012 г., на 05.03.2012 г. е извършена комплексна проверка на „Кирково“ООД” , с. 

Кирково, ул. ”Д.Благоев”  № 29 ,общ. Кирково, обл. Кърджали, със седалище и адрес на 

управление: с. Кирково, ул. ”Д.Благоев”  № 29 ,общ. Кирково, обл. Кърджали Кърджали, 

ЕИК818021746, представлявано от Николай Северинов Топалов – управител на  

„Кирково“ООД, 

 

Проверката е извършена от експерти на РИОСВ- Хасково. 
 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 площадки за временно съхранение на производствени и опасни отпадъци; 

 опаковачни материали и опаковки; 

 инсталации за нанасяне на бояджийски покрития върху метал; 

 изпълнение на изискванията за водоползване и за заустване на отпадъчни води; 

 

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 
 

1. Въздух 

Проверката се извършва във връзка със спазване на изискванията на Наредбата за ограничаване 

емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени 

бои, лакове и авторепаратурни продукти /ДВ, бр.20/2007г./. 

В момента на проверката в склада на фирмата има малки количества бои и лакове, които се използват 

в производството. Върху опаковките е поставена информация за съдържанието на летливи органични 

съединения /ЛОС/. Според представената справка за 2011г. са вложени 3.8 тона ЛОС в 

производството. Представени са информационни листи за безопасност на продуктите. Няма 

изградено лаково - бояджийно отделение. Предвижда се то да бъде изградено до 2013г. 
 

2. Опазване на водите 

При проверката се констатира, че цехът работи. Вода в производството се използва за 

приготвяне на разтвор от обезмаслител „Елхлор“, с който се обезмасляват детайлите. 

Отработената вода се събира в резервоар и на известен период от време се изпуска в селската 

канализация. Разтворът, който се използва за охлаждане е оборотен и не се изпуска в 
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канализацията, само при необходимост се допълва. Водата в производството и в 

административната сграда за битови цели е от собствен водоизточник, който е регистриран в 

БДУВ ИБР – Пловдив през 2006г., но няма издадено разрешително за водоползване. Връзка 

със селската водопроводна мрежа има за изградената противопожарна инсталация. 
 

3. Управление на отпадъците и опазване на почвите 

Фирмата не е извършила класификация на отпадъците. Не са заведени и отчетни книги, 

съгласно Нардба № 9/2004г. 
 

4. Опаковки 

В момента на проверката беше констатирано, че в обекта се произвеждат хидравлични и 

пневматични цилиндри. Част от продукцията се предлага за вътрешния пазар в неопакован 

вид. Опакованата продукция е само за външен пазар. Дружеството не дължи продуктова 

такса по чл.36, ал.1 от ЗУО. 
 

5.Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

1. Да се извърши класификация на отпадъците, съгласно Наредба № 3/2004г.. 

срок: 23.03.2012г. 

2. Да се заведат и водят отчетни книги за отпадъците, образувани от производството и да 

се изпращат годишни отчети в РИОСВ – Хасково, съгласно Наредба № 9/2004г. 

срок: 31.03.2012г. 

3. Да се подаде заявление и внесат документи за получаване на разрешително за 

водоползване от собствен водоизточник в БДУВ ИБР – Пловдив. 

срок: 31.07.2012г. 

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Управител на 

“Кирково”ООД 

IV. Съответствие, последващ контрол 

За констатираните по време на проверката на обекта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство са дадени предписаня и поставени срокове за тяхното отстраняване. 

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при 

необходимост на място и/или по документи. 

 

 


